
‧ 五上基礎工作紙 11.1 ‧

姓名：

班別： 日期：

我答對了：

0-6 題 7-12 題 13-17 題
多位數

填填看。

新聞報道

1 ╴╴╴╴以中國數字表示該巿的人口：  人

2 原來報道員把數據讀錯了，他把其中兩個數字交換，比原來的數小了

18 000。該巿的人口應是  人。

根據政府的統計數據，

本巿的人口現時約有

3 568 400 人。

╴╴╴╴╴╴阿拉伯數字 ╴╴╴╴中國數字

513 450

1 350 400

370 206 450

七百九十二萬一千五百四十六

三百二十萬零五百零一

四億零三萬零六十

3

4

5

6

7

8

三百五十六萬八千四百

3 586 400

五十一萬三千四百五十

一百三十五萬零四百

三億七千零二十萬零六千四百五十

7 9 2 1 5 4 6

3 2 0 0 5 0 1

4 0 0 0 3 0 0 6 0



‧ 五上基礎工作紙 11.2 ‧

回答下列各題。

9 把 77 504 取約數至千位的近似值是 。

 70 000  77 000

 78 000  80 000

10 把 540 378 取約數至十萬位的近似值是 。

 500 000  540 000

 600 000  1 000 000

11 把 99 990 000 取約數至  位的近似值 不是 100 000 000。

 萬  十萬

 百萬  千萬

12 把 35 705 946 取約數至萬位的近似值是 。

13 把 59 320 000 取約數至億位的近似值是 。

8 7 5 5 8 0 4

依下面的數卡回答問題。

14 ╴╴╴╴把數卡拼成的數用中國數字寫出來：

15 在數卡拼成的數中，7 在（  百萬  /  十萬  /  萬  ）位，表示 。

16 在數卡拼成的數中，0 在（  百萬  /  千  /  十  ）位，表示 。

17 利用這些數卡重新組成最大的七位單數是：

八百七十五萬五千八百零四

 700 000

0

35 710 000

›

›

›

8 8 7 5 4 0 5

100 000 000




